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ИКОНОМИЧЕСКА КРИЗА В СВЕТА. 

ПОЛИТИЧЕСКА КРИЗА В БЪЛГАРИЯ. СЛАБА 

РЕКОЛТА ОТ ГРОЗДЕ В СТРАНАТА. 

НЕДОСТАТЪЧНИ КОЛИЧЕСТВА ВИНО ЗА 

ЧЛЕНОВЕТЕ НА ВП. 

 

01.02.2014 г. – честване на Трифон Зарезан. 

В с.Черниче черквата „Св. Георги Победоносец” – празнична литургия – 

отслужена от отец Спас, присъстват членове на ВП от с. Черниче, Симитли, 

Благоевград, София. Зарязват се лозята пред черквата. Празника продължава в 

заведение „Роял”. Присъстват членове от групите с. Черниче, Симитли, Благоевград 

и София. На същия ден е обявен  и „Винения фест” в с. Илинденци, общ. Струмяни. 

Ръководството на ВП е поканено, но съобразно създадената традиция за участие в 

празничната литургия в черквата „Св. Георги Победоносец”, където са положени и 

част от мощите на Трифон Зарезан, но остава в с. Черниче, общ. Симитли. Всички 

останали групи почитат празника и го честват по места. 

На 15 и 16.02 в гр. Мелник се провежда за трети поред път „Златен грозд”. 

Ръководството на партията е поканено и участва на празника. Представители на 

ВП са в комисията по дегустация. Председателя на партията връчва грамотите на 

призьорите „Най-добър производител на мелнишко вино”- I-во, II-ро и III-то място. 

Освен с грамоти призьорите получават и предметни награди. На участниците в 

„Златния грозд” са раздадени големи и малки календари, както и наръчника „От 

лозето до трапезата” – четвъртото издание на ВП, което е в две части – I-ва – как се 

прави хубаво вино при домашни части и II-ра част – как да пием без да се напиваме. 

II-ри Извънреден конгрес на ВП – Бургас 2014 г. 

През месеците март и април ръководството извършва подготовка за извънредния 

II-ри конгрес на ВП. Той се провежда от 1 до 3 май на територията на Бургаска 

област. 

В автобуса от с. Черниче – Симитли – Благоевград – София – Бургас пътуват 46 

човека – членове на ВП – представители на групите по маршрута. Пътуващата 

група е настанена в хотелски комплекс в с. Сарафово близо до Бургас. 



Първата и официална вечер се провежда в елитното заведение „Океан” в гр. Бургас. 

От жп гарата до заведението се провежда шествие – митинг със знамена плакати 

и ведро настроение. В него вземат участие пътуващата група, голяма част от 

Бургаската група и група Поморие. Шествието извършва няколко километра през 

центъра на града до заведението. Извънредния конгрес е открит от председателя на 

ВП, като отчет прави зам. председателя на партията и председател на група 

Бургас – Стефан Ж. Стефанов. Присъстват и са приети за членове на ВП – 13 нови 

човека от които 8 са жени. Представят се и се консумират разнообразно количество 

вина от региона и югозападна България. За веселото настроение спомагат и живия 

оркестър с певец и певица. Мероприятието приключва в малките часове на 02.05. На 

същия ден преди обяд групите посещават старинния град Созопол. Разгледани са 

старинни исторически обекти и старата черква. След обяд групата посещава 

морската градина на Бургас. Късно следобед групата се прибира в Сарафово. 

Втората вечер се провежда в заведение близо до хотелския комплекс. Празника е 

невероятен с неописуемо веселие, хора, танци, пиене на вино и др. Приключва след 2400 

часа. 

На 03.05 пътуващите поемат обратния път. 

През годината ръководството провежда традиционните събирания в последния 

петък на всеки месец в „Ертанком” – Благоевград. 

На 19.10. представители на ВП са поканени и участвуват в празника на черквата 

„Св. Иван Рилски” гр. Кресна. 

На 14.11. ръководството на ВП е поканено и участва в „Празника на младото 

вино” в гр. Ихтиман. 

Ноември и декември преминават в подготовка за предстоящия XVIII-ти конгрес на 

ВП. 

  Под девиза "Виното е любов, любовта е вино" и "С виното да  

забравим злото" протече редовният 18-и конгрес на Винената  

партия в Симитли. Той събра снощи в конгресния център на  

най-веселата партийна формация в страната - ресторант "Пирин" в  

Симитли, около 200 делегати от цяла България. Най-многобройни  

бяха представителите на Благоевград, Симитли, Бургас, Черниче,  

Кресна, София, Шумен, Чучулигово.  

Завладяваме и нови територии, обяви неизменният председател на  

Винената партия от нейното учредяване Иван Лулейски, който  

съобщи, че през 2014 г. са създадени нови организации в  

Търговище и в Сливен. През годината заветната партийна членска  



книжка заслужиха 45 нови съратници, сред които 23 са дами. От  

общия брой на партийните членове, който вече надхвърля 1100,  

около 40 процента са жени и това прави партията, която навлезе  

във възрастта на своето пълнолетие, още по-красива и  

привлекателна, отчете още председателят. Факт е, че нямаме  

напуснали, нямаме отлюспени, няма нарушения на каузата, устава и 

Дионисиевата клетва, а тъкмо обратното - в нашите редове се  

вливат нови и нови партийни членове, добави той. 

С тържествен водосвет, отслужен от отец Спас от Симитли и отец 

Георги от Кресна, бяха осветени младите вина от тазгодишната  

реколта. Според делегатите на конгреса през тази година тя не е  

от най-добрите, заради дъждовете и болестите по лозята, и  

количествата в бъчвите, са по-малки, но това прави виното още  

по-голяма ценност. В момента по обективни причини сме намалили  

наполовина обичайната дневна дажба от две оки и половина вино,  

като наблягаме по-сериозно на теоретичната подготовка, обясни  

председателят на Винената партия. Целта е бъчвите с любимия  

божествен елексир да не се изпразнят бързо и да останат напълно  

сухи до следващата реколта.  

Добрите лозари и винари са произвели отличен продукт и това се  

доказа на традиционната конгресна надпревара за избор на  

най-хубаво червено и бяло вино от новата реколта. Две първи  

награди присъди за червени вина дегустационната комисия - на  

Николай Кънчев и на Бойко Тодорински, втори в класацията е  

Димитър Петров, а трети - Стойне Чивиев. Младият знаменосец на  

Винената партията Стойне Чивиев от Черниче си тръгна за четвърта 

поредна година с първа награда за най-добро бяло вино, като  

този път изпревари Катя Георгиева и Евгени Смиленов. 

На 18-ия конгрес бе обявен и тазгодишният "Магистър" на  

международния колеж на Винената партия "Св. Трифон Зарезан" -  

той е д-р Петър Димитров Бодуров от Бургас, който получава  

признанието и като човек с ярка гражданска позиция. Почетната  

диплома му бе връчена от заместник-председателя на партията,  

бургазлията Стефан Стефанов. 

 


